

Ответка автору истории « [Кнутом и пряником](#) ».

Нет, вы не живодёр, просто применяя к животному грубую физическую силу F, вы расписываетесь в собственном бессилии на ниве воспитания. При появлении симптомов охраны ресурсов, называемых вами пищевой агрессией, вы могли бы, например, выдавать половину порции, а вторую подкладывать в процессе приёма пищи. Собака уяснила бы, что вы даёте, а не отбираете, потом начала бы меняться, а спустя две недели вы могли бы забрать любой предмет, а собака беспрекословно отдавала бы, ввели бы команду «плюнь» или «дай».

Но это же надо приложить башку, немного хитрости, ещё информацию добыть предварительно. Куда проще втащить пять раз, а что, вы же сильнее, а результат такой же. Могли бы за лакомство или игрушку, в зависимости от ведущей мотивации собаки, отучить подбирать. Вырабатывать навыки не на страхе, а на «сознании», чтобы психа не боялась, а хотела выполнить требуемое.

В итоге, и у вас, и у меня хорошо воспитанная собака, но для нас процесс воспитания и обучения интересен, увлекателен, весел, а вам нужно было просто подкрутить настройки собаки до комфортного в использовании состояния. Заниматься с собакой вам не нравится, зачем она вам нужна вообще? Чтобы был кто-то послабее вас в малой социальной группе?

Используемые вами методы устарели, они не ведут к улучшению контакта хозяин-собака, не помогают лучше понимать друг друга. Ваши действия, это как купить комп с процессором последней модели и топить на нём в «сапера». Так-то питомец и без вас умеет сидеть, лежать, стоять, это вы не можете объяснить, какого рожна хотите, а бьёте его почему-то.

В следующий раз, когда собака будет творить непотребство, возьмите газету, сверните в рулон, резким ударом сверху вниз ударьте по башке... себя и скажите: «Я должен лучше заниматься со своей собакой».

Немного дико бравировать тем, что вам не хватает чуткости, такта, терпения, логики, а главное желания заниматься с животным, которое сами же и завели.

[Read Full Article](#)